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V́ıtejte
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Co nás dnes čeká?

1 Opakováńı

2 Základńı aritmetické algoritmy pracuj́ıćı po č́ıslićıch

3 Zadáńı domáćıho úkolu

4 Programováńı
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Python v kostce

Cheatsheet

Pro lepš́ıho pamatováka na p̌ŕıkazy, zde najdete taháček.

Hello world na steroidech

https://learnxinyminutes.com/docs/python
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https://www.codeconquest.com/wp-content/uploads/Python-Cheat-Sheet-by-CodeConquestDOTcom.jpg
https://learnxinyminutes.com/docs/python


Zadáńı

Reprezentace

Na vstupu p̌redpokládáme č́ısla zapsané jako řetězec jednotlivých č́ıslic.

Úkol 0.

Nač́ıst string na vstupu a uložit si ho do listu č́ısel. Vypsat list v čitelné
formě na výstup.

Úkol 1.

Na vstupu očekáváme dvě č́ısla, každé na separátńım řádku. Na výstup
chceme dostat výsledek porovnáńı >,<,=.

Úkol 2.

Na výstup chceme dostat jejich součet.
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Zadáńı

Úkol 3.

Na výstupu očekáváme jejich součin.

Úkol 4.

Co kdybychom chtěli dělit č́ıslo a, č́ıslem b? Předpokládejme, že b je malé
č́ıslo, tud́ıž a ukládáme do pole a b jako jeden int.
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Bonusové úlohy

Úkol 5.

Co kdybychom chtěli dělit č́ıslo a, č́ıslem b, ale tentokrát je č́ıslo b velké?

Úkol 6.

Jak by to fungovalo pro č́ısla reálná?
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Dotazy
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Domaćı úkol

Naprogramujte p̌revod celých č́ısel do soustavy se zadaným základem.

Na vstupu je několik řádk̊u, každy obsahuje základ soustavy (od 2 do 62
včetně), mezeru a celé č́ıslo v deśıtkové soustavě. Pro každé č́ıslo vypǐste
na samostatný řádek jeho zápis v soustavě o zadaném základu. Jako č́ıslice
použ́ıvejte znaky ‘0‘ až ‘9‘, ‘A‘ až ‘Z‘ a ‘a‘ až ‘z‘ (v tomto pǒrad́ı).
Nevýznamné nuly na počátku č́ısla nevypisujte.

Vstup Výstup

2 17 10001
7 -55 -106

62 1000 G8
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Řešeńı
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